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Datum:   20-11-2024, 19:30  
Locatie:   familieschool 
Aanwezig:   Kevin, Maaike, Kaylee, Zola, Erica, Stephan, Romy, Valentijn en Tessely  
Gasten:    
   
    
Afwezig:    
Notulist:   Stephan 
 

1. Opening 
  

 

2. Mededelingen 
a. GMR 

Bij de laatste Blosse-raad vergadering werden er geen zaken besproken die wij op de 
MR vergadering hoeven te bespreken. 

 
 

3. Notulen en actiepuntenlijst 
a. Scholingsbehoefte MR 

Drie leden (2 ouders, 1 leerkracht) maken gebruik van de scholing. Start donderdag 
21 november.  

b. Foto’s op de website 
Foto Kaylee mist nog, Kaylee zal later de notulen en foto’s online zetten. 

 
 

4. Mededelingen directie (Erica) 
a. Leerlingenlijst per 1 okt en consequenties 

Gaat inmiddels per 1 feb. Lopend jaar gaat aan de hand van prognoses. Volgens de 
prognose komen we uit op ongeveer 400 leerlingen en blijft dat de komende jaren zo. 

b. Sociaal veiligheidsplan 
Vertrouwenspersonen en anti-pestcoördinator zijn aanwezig op school. Er zijn organi-
satorisch nog plannen in werking, wordt gekeken of hier nog iets in verandert moet 
worden. 

c. Kindcentrum plan 
Is niet besproken wordt volgend jaar pas herzien. 

d. Overig 
Erica zit midden in het begrotingstraject. Consequenties voor bouwen: er komen een 
bouwvertegenwoordiger en IB-er per bouw. De scholing voor deze functies heeft con-
sequenties voor de begroting. Op de volgende vergadering wordt de begroting be-
sproken. 
Erica wordt na de kerstvakantie niet meer ondersteund door collega schoolleiders. Ze 
heeft haar weg in school en binnen Blosse gevonden. Ze gaat op zoek naar een ander 
maatje om op andere vlakken mee te sparren. Na de kerstvakantie komen er daardoor 
wat FTE’s vrij die gebruikt kunnen worden voor extra IB.  
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5. Input MR-oudergeleding/ingekomen stukken 
a. OR; ouderbijdrage (Zola) 

Zola heeft gesproken met Remco Koper.  
1. Vrijwillige ouderbijdrage is verhoogd en daarvoor moet instemming van de OMR. Niet ge-

beurd, waarom? 
Het bedrag is dit jaar vastgesteld op 52 euro per leerling. Remco wist niet dat dit 
langs de MR moest. Zijn reden: de OR is een aparte stichting, dus dan hoeft dat niet? 
Graag navragen bij Erica -> Instemming van de MR bij verhoging van ouderbijdrage: 
De plicht is om bij wijzigingen via de MR te gaan, MR heeft instemmingsrecht. Op an-
dere scholen zien we hetzelfde patroon is in het verleden gedoogd en niet altijd nodig 
geweest. Handig om eens kennis te maken met OR en MR. OR staat open om bij el-
kaar te komen.  

2. Op basis waarvan is 52 euro bepaald? 
Kleine verhoging van 50 naar 52 euro vanwege sinterklaascadeautjes wat iets duur-
der is geworden. We zitten nog steeds aan de lage kant t.o.v. andere scholen om ons 
heen. Ze hebben ook onze demografische ligging opgezocht en 'wij zitten met onze 
populatie aan de bovenkant'. Daardoor toch nog meer omhoog een volgend jaar? OR 
zet in om ouders in de kleuterbouw al te binden via een automatische machtiging. De 
brief aan de kleuters wordt aan het begin van het schooljaar meegegeven, kinderen 
die later instromen krijgen die ook zo’n brief? 

1. Hoeveel procent heeft nu betaald? 
Rond de 80 procent heeft nu betaald. Dat lijkt veel, maar ze missen hierdoor even-
goed een aantal duizend euro op de begroting. Het vermoeden is dat een heel klein 
deel het niet kan betalen, maar de grootste reden is dat ze er overheen lezen, of geen 
machtigingsformulier in hebben gevuld. De OR denkt na over manieren om tot meer 
betalingen te komen: vooral in kleuterbouw aansporen de macht.form ondertekend 
retour te krijgen, maar ook bijv via de Kwieb een Mollie/QR code waardoor je eerder 
betaald.  
Er is al de mogelijkheid tot dubbel betalen voor een kind, dit jaar 1 ouder die 2x het 
bedrag over heeft gemaakt 

3. Wat als de begroting niet sluitend is? Ten koste waarvan gaat dit? 
Sinterklaas en schoolreisjes zijn grootste kostenpost.  
De opbrengst van het zomerfeest ging voorheen naar een goed doel. Doen ze niet 
meer, vloeit nu terug naar OR (maar is naar eigen zeggen niet veel) 
Hadden ook nog een kleine reserve, maar die is nu opgebruikt. 
Hebben commissies opgesteld, waardoor ze alle uitgaven nog beter kunnen monito-
ren 

4. Onder cultuur staat een bedrag van 2500 euro. Wat wordt hiervan gedaan? 
Dat weten ze niet. Dit bedrag werd jaarlijks naar de school overgemaakt, maar daar 
kregen ze nooit terugkoppeling/bonnetjes van. De bovenbouw gaat al enkele jaren 
van dit geld naar het museum (Van Gogh en Rijks), hier worden jaarlijks ook bon-
netjes over ingeleverd en terugkoppeling gegeven.  
Daarom de vraag aan school: waarom niet meer naar Cool? Wat doen we aan cul-
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tuureducatie? Er is binnen school een cultuurcommis-
sie, wat pakken die op? Alle klassen schrijven zich in 
op cultuureducatie en volgen daarin een programma. 

Waarschijnlijk is er in de bouwen, door wisselingen in leerkrachten, niet meer bekend 
dat er een extra budget was buiten het schoolbudget om iets aan cultuur te doen. 

5. Werken aan zichtbaarheid, hoe gaat dat? 
Ze hebben een ouderapp waar veel ouders in zitten. Hier komen (nu nog vrij laat) 
hulpvragen over bijv. lichtjes ophangen etc. Ze gaan kritisch kijken of dit een goede 
werkwijze is. In elk geval is ouderbetrokkenheid onder schooltijd vanwege werk min-
der, moeten het van de avonden gaan hebben. 
Ook meer info via Kwieb, hopen dat vaker uit te sturen. 

1. Eens samen om tafel? 
De OR is een aparte stichting, dus staat los van de school. Zij vragen zich wel af, om-
dat Blosse een gezond bestuur is met voldoende geld, hoe afhankelijk is de school nu 
eigenlijk van de OR? En hoe verhouden ze zich tot de MR?  
Is het zinvol eens samen te vergaderen, of weten we voor nu voldoende?  
 

b. E-mailbox MR (Tessely) 
De e-mailbox werd beheerd door Freek de inloggegevens zijn nog niet gedeeld met 
Tessely.  

 
 

6. WVTTK  
Activiteitenplan: Er zijn dingen die anders moeten en niet kloppen. Sociaal-veiligheidsplan 
had al getekend moeten zijn. Er zullen punten ingebracht worden, om dit activiteitenplan 
weer kloppend te maken.  
Feedback: Dat de communicatie erg gewaardeerd wordt door ouders. Er zijn ook ouders die 
nog steeds wat informatie missen. Een oudercafé of iemand die wat kan vertellen over iets 
onderwijsinhoudelijk. De maandinfo is fijn, de inkijkjes en de sociale media worden goed bij-
gehouden. Oudergeleding ziet niet gelijk iets voor nog meer organisatie, hoe groot is die 
vraag werkelijk? Een koffieochtend zou iets kunnen zijn om te proberen. Niet iets doen om te 
doen, handig om in kaart te krijgen waar behoefte aan is en hoe groot de vraag is.  

 
7. Sluiting 

 
 

Volgende vergadering: 15 januari 2025 
Notulist: Kaylee 
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Actiepuntenlijst 
 

Datum Onderwerp Wie Status 

12-11-2021 Notulen op MR-website bijwer-
ken 

Kaylee Doorlopend 

12-11-2021 Blosse-Raad en agenda in de ga-
ten houden 

Maaike Doorlopend 

12-11-2021 Aanpassen MR-activiteitenplan 
volgend schooljaar 

Maaike Doorlopend 

20-11-2024 Navraag doen naar vraag om 
meer informatie vanuit ouders 

Tessely  

20-11-2024 Contact leggen met OR Maaike  

    

 
 
 
 
 
 


